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DO WSZYSTKICH
ZAINTERESOWANYCH

dot.: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji ogtoszonym w Biuletynie Zamoéwien
Publicznych w dniu 23.11.2022r. pod nr 2022/BZP 00455073/01, ktdérego przedmiotem zamdwienia jest
przystosowanie komory BBS T do pracy z generatorami 68Ge/68Gadla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii
Sktodowskiej— Curie — Parstwowego Instytutu Badawczego Oddziatu w Gliwicach

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Szanowni Panstwo,

W zwigzku z otrzymanym pytaniami odnosnie ww. postepowania, dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamodwien publicznych (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy
przekazuje Panstwu tres¢ otrzymanych zapytan jak i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1

Pytanie nr 1, dot. opisu przedmiotu zaméwienia, pkt. 2, ppkt e)

Czy zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie rysunku pogladowego uwzgledniajagcego modyfikacje komory
zamiast rysunku technicznego?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie rysunku pogladowego uwzgledniajgcego modyfikacje komory zamiast
rysunku technicznego.

Pytanie 2
Pytanie nr 2, dot. opisu przedmiotu zamoéwienia, pkt. 2, ppkt e)

Prosimy o potwierdzenie czy badanie ma by¢ wykonane w jednym dniu (1 préba z kazdej ze $cian oraz 5 préb
z perforowanego dna komory)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze badanie ma by¢ wykonane w jednym dniu.

Pytanie 3
Pytanie nr 3, dotyczy SAC

Czy ostatnia kolumna tabeli nie zostata dopisana omytkowo?

Przedmiotem zamdwienia jest przystosowanie komory BBST, nie bedzie ono wykonywane przez producenta komory
tylko przez osoby posiadajgce odpowiednie kwalifikacje, prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedi:
W odpowiedzi Zamawiajacy wprowadza modyfikacje SWZ, a mianowicie w zataczniku nr 3 usuwa kolumneg nr 10 o nazwie
,Producent”
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Pytanie 4

Pytanie nr 4, dotyczy projektowanego postanowienia umowy § 6 pkt.1

Poniewaz niektdre czesci instalowane w ramach realizacji umowy sa czesciami zuzywalnymi prosimy o zmiane zapisu
»Na podstawie niniejszej umowy, bez potrzeby wystawiania odrebnych dokumentéw gwarancyjnych, Wykonawca
udziela Zamawiajagcemu 12-miesigcznej gwarancji jakosci, na wykonang ustuge przystosowania komory BBST oraz
na wszelkie czesci/podzespoty zainstalowane w ramach realizacji przedmiotu umowy, nie krétszej jednak od okresu
gwarancji zapewnionej przez producenta” na nastgpujgcy zapis ,Na podstawie niniejszej umowy, bez potrzeby
wystawiania odrebnych dokumentéw gwarancyjnych, Wykonawca udziela Zamawiajgcemu 12-miesiecznej
gwarancji jakosci, na wykonang ustuge przystosowania komory BBST oraz na cze$ci/podzespoty nie bedace cze$ciami
zuzywalnymi, zainstalowane w ramach realizacji przedmiotu umowy, nie krétszej jednak od okresu gwarancji
zapewnionej przez producenta”

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode, tym samym zmienia zapis w §6 ust. 1 Umowy

z: ,,Na podstawie niniejszej umowy, bez potrzeby wystawiania odrebnych dokumentéw gwarancyjnych, Wykonawca
udziela Zamawiajgcemu 12-miesiecznej gwarancji jakosci, na wykonang ustuge przystosowania komory BBS T oraz
na wszelkie czesci/podzespoty zainstalowane w ramach realizacji przedmiotu umowy, nie krotszej jednak od okresu
gwarancji zapewnionej przez producenta {(...)".

na:, Na podstawie niniejszej umowy, bez potrzeby wystawiania odrebnych dokumentéw gwarancyjnych, Wykonawca
udziela Zamawiajgcemu 12-miesiecznej gwarancji jakosci, na wykonangq ustuge przystosowania komory BBST oraz
na czesci/podzespoty nie bedqce czesciami zuzywalnymi, zainstalowane w ramach realizacji przedmiotu umowy,
nie krdtszej jednak od okresu gwarancji zapewnionej przez producenta {(...)".

Zaproponowana zmiana zostanie wprowadzona do umowy, ktéra zostanie podpisana z Wykonawcg wybranym
w przedmiotowym postepowaniu.

Tres$¢ udzielonych odpowiedzi i wprowadzonych modyfikacji stanowi integralna cze$¢ Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia.

mgr [Anna Kowda

zatgcznik:
- Aktualny zatacznik nr 3 do SWZ, tj. Specyfikacja asortymentowo-cenowa
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